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Vážení spoluobčané, 
čas rychle běží a  je tu opět čas adventní 

a s ním nejkrásnější svátky roku – Vánoce.
Je to magický čas vůní, otevřených srdcí, 

dávání si dárků, pocitu lidské vzájemnosti 
a  setkávání se. Je to čas, který je příležitostí 
k zamyšlení a rozjímání. Zastavme se v čase 
vánočním a děkujme s pokorou za vše dobré. 
Naslouchejme více druhému a  přemýšlejme 
o  jeho slovech. Opusťme špatné mezilidské 
vztahy, spěch a  podrážděnost. Tam, kde je 
potřeba pomoci, rádi pomozme.

Nejkrásnějším dnem v roce je pro většinu 
z nás Štědrý večer. Setkání rodiny při štědro-
večerním stolu, všude kolem nás s nezvyklým 
tichem.

Vážení a  milí spoluobčané, zastavme se 
a  rozjímejme o  skutečných hodnotách naše-
ho žití, odložme všechny starosti, radujme se 

ze štěstí našich nejbližších. Přispějme k tomu 
každý jeden z nás. Buďme k sobě – nejen o Vá-
nocích – všichni lepší.

Šťastné a  veselé Vánoce, hodně úspěchů 
a pevné zdraví v roce 2013!

Jan Poduška

Dnes si můžete 
přečíst

ZVEME OBČANY na 
ohňostroj 

v úterý 1. ledna 2013 
v 19.00 hodin 

na blovické náměstí. 

Vedení města 
Vás srdečně zve – 

přijďte společně přivítat nový 
rok 2013.

Pozvání 
na ohňostroj 

Prodej 
vánočních kaprů

Vážení čtenáři, právě čtete poslední číslo Blovických novin roku 2012. 
Naše redakce Vám přeje spokojené prožití vánočních svátků 

v pohodě a ve zdraví a mnoho pracovních i osobních úspěchů v roce 2013. 
Další číslo našich novin vychází v pátek 11. ledna 2013.

Pozvánka na koncert

Vánoční slovo 
starosty města

Blovičtí rybáři oznamují, že prodej vánoč-
ních kaprů se uskuteční na blovickém náměs-
tí v  sobotu 22. a  o  zlaté neděli 23. prosince 
2012, vždy od 9.00 do 16.00 hodin.

Srdečně vás zveme na 

VÁNOČNÍ KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY, 

který se bude konat v kostele sv. Jana Evangelisty v Blovicích 
v neděli 30. prosince 2012 v 17.00 hodin. 

Účinkují: 
Gabriela Pechmannová – soprán, 

P. Piotr Marek – tenor, 
Jitka Chaloupková – varhany

•
Základní umělecká škola Blovice 

a Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích 
vás srdečně zvou na

 VÁNOČNÍ KONCERT,
 

který se bude konat 17. prosince 2012 od 17 hodin 
v kapli sv. Ondřeje na zámku Hradiště.
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Akce v Lidovém domě:

•	 V sobotu 8. prosince 2012 ukon-
čil slavnostní závěrečný ples letošní 
taneční kurz. (Fota ze ZÁVĚREČNÉ na 
str. 4). Pokud by někdo z  absolventů 
měl zájem dál pokračovat v  tančení, 
může se přihlásit do 15. února 2013 
v  Lidovém domě na taneční pro po-
kročilé. Ty začínají 1. března 2013 
a  budou se konat vždy v  pátek od 
17.30 hodin. 

•	 V  pátek 14. prosince se koná 
maturitní ples Gymnázia Blovice

•	 V neděli 25. prosince se koná 
tradiční vánoční zábava, tentokrát se 
skupinou se skupinou EGES

•	 Zájezd na muzikál Klíč králů 
se uskuteční v sobotu 9. února 2013. 
Odjezd autobusu je v 15 hodin od Li-
dového domu.

Kdy v roce 2013 na ples 
do Lidového domu?

11. leden		  maturitní ples 	
			   gymnázia
18. leden		 rybářský ples
25. leden		 hasičský bál
	 2. únor		  motoristický ples
15. únor		  ples Unie rodičů 
			   a přátel školy
22. únor		  ples sportovců
	 9. březen	 řeznický bál

Kulturní 
okénko

Pracovnice Městského kulturního stře-
diska přejí všem občanům města klidné 
a spokojené Vánoce prožité ve zdraví, radosti 
a splnění všech přání v roce 2013.

Vážení přátelé, 
všem svým členům, příznivcům a  všem 

spoluobčanům přejeme krásné prožití vá-
nočních svátků. V novém roce 2013 pak pře-
devším pevné zdraví, spokojenost a  mnoho 
osobních úspěchů.

Petrův zdar! Výbor Českého rybářského 
svazu Blovice.

Regionální služby s.r.o. Blovice
Přejí svým zákazníkům a všem občanům 

Blovic klidné a  spokojené prožití svátků vá-
nočních a mnoho zdraví a  š těstí po celý rok 
2013.

PF 2013

„Z vlastních zdrojů“ 
po devatenácté

Letošní, již devatenáctý koncert Z  vlast-
ních zdrojů byl tradičně velmi vydařený. 
Určitě bychom se na tom shodli s  téměř 100 
posluchači, kteří koncert navštívili.

Koncert byl tentokrát věnován 150. výročí 
úmrtí Boženy Němcové. O jejím životě a díle 
hovořili Zdeněk Sviták a Milena Durasová, na 
klavír zahráli Eliška Šlehoberová, Jana Ně-
mečková, Eva Tupá, Renata Durasová, Kris-
týna Němcová, Iva Dudková a Petr Gonzáles, 
zazpívali Pavel Toman, Lucie Zvoníková, 
Linda Milotová a Eliška Mourečková, na vio-
loncello zahrál Martin Čadek, dále účinkoval 

saxofonový soubor ZUŠ Blovice a  celý večer 
uzavřel sbor ZUŠ Blovice pod vedením Lucie 
Zvoníkové. Všem účinkujícím velmi děkuji. 
Zvláště bych pak chtěla poděkovat panu Miro-
slavu Čadkovi, který nás celým večerem pro-
vázel a panu Josefu Brožíkovi za technickou 
pomoc. Bližší informace o  koncertu můžete 
najít na www.kphblovice-sweb.cz.

Jubilejní dvacátý koncert Z vlastních zdro-
jů se bude konat ve čtvrtek 5. prosince 2013 
a již dnes vás na něj srdečně zveme.

Ladislava Krňoulová

Velmi srdečně Vás zveme na tradiční 

RYBÁŘSKÝ PLES, 
který se uskuteční v pátek 18. ledna od 20:00 hodin 

v Lidovém domě.
Předprodej vstupenek u paní Martiny Roulové 

v prodejně textilu na náměstí.
Srdečně zvou pořadatelé.

Petrův zdar!

Prodej rybích řízků a držťkové polévky
Při příležitosti konání rybářského plesu 

se v pátek 18. ledna uskuteční tradiční dopolední prodej 
rybích řízků, salátu a držťkové polévky.

Prodej se uskuteční jako obvykle v podsálí v Lidovém domě 
v době od 9:00 do 13:00 hodin.

Přijďte ochutnat výbornou kuchyni blovických rybářů.

Pozvánka 
na rybářský ples

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, 
příspěvková organizace
Otevřeno: 27.–28. 12. 2012 od 9 do 15 hodin
Ostatní dny je muzeum uzavřeno, 
běžný provoz bude zahájen 2. 1. 2013

1913–2013 
100 let muzejní činnosti v Blovicích 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a spolupráci 
v letošním roce a do roku 2013 Vám přejeme 
pevné zdraví, št ěstí, spokojenost 
a splnění všech přání v pracovním i osobním životě. 

PhDr. Radka Křížková Červená 
a pracovníci Muzea jižního Plzeňska v Blovicích

Městská knihovna
bude o Vánocích uzavřena: od 20. 12. 2012 do 1. 1. 2013.
Naposledy půjčujeme ve středu 19. 12. 
Znovu otevřeme ve středu 2. 1. 
Všem našim čtenářům přejeme klidné prožití vánočních svátků 
a do nového roku hodně zdraví, pohody a krásné čtenářské zážitky.

Vánoční otevírací doba
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Vzhledem k tomu, že se za poslední roky 
ve Sběrném dvoře v Blovicích 

nadměrně zvýšilo množství ukládaného odpadu, 
rozhodla Rada města Blovice, 

že od 1. 1. 2013 budou Sběrný dvůr a sběrná místa 
na tříděný odpad v Blovicích 

využívat pouze fyzické osoby – občané našeho města.
Právnické a fyzické osoby oprávněné k podnikání 
si mohou likvidaci odpadu zajistit prostřednictvím 
některé z firem oprávněných k likvidaci odpadů 

v souladu se zákonem o odpadech č. 185/2001 Sb., 
ve znění pozdějších předpisů.

Jana Alexyová, místostarostka

UPOZORNĚNÍ PRO PODNIKATELE

Děkujeme panu Petru Školovi, že nám 
opět umožní strávit s  dětmi Základní školy 
internátní v  Blovicích pěkné předvánoční 
dopoledne na bowlingu. Přejeme našemu 
dlouhodobému sponzorovi školy krásné Vá-
noce i  hodně štěstí, zdraví a  úspěchů v  příš-
tím roce.

Učitelé a žáci školy

Kynologický klub Blovice na výroční člen-
ské schůzi dne 1. 12. 2012 navrhl a členská zá-
kladna odhlasovala Bc. Stanislava Beníška za 
jeho dlouholetou práci v kynologickém klubu 
Čestným členem. Byla mu předána plaketa 
s malou pozorností. Bc. Stanislav Beníšek se 
také stal v letošním roce Mezinárodním roz-
hodčím, i k tomuto postupu blahopřejeme. 

Dne 2. 2. 2013 kynologický klub pořádá 
noční závod Statečné psí srdce. Závod začíná 
ve 13 hod. slavnostním zahájením starostou 
panem Janem Poduškou, pak následuje po-
slušnost psů a pokračuje po setmění obranou. 
Je připravena bohatá tombola. Občerstvení 
je též zajištěno v  podobě domácí kuchyně, 
o  kterou se postará odborný tým. Vyhlášení 
nejlepších závodníků bude kolem 22 hod. Celé 
odpoledne je opravdu na co se dívat. 

Srdečne Vás zve 
Kynologický klub Blovice.

Poděkování 
sponzorovi 

Vážení návštěvníci 
benefičních koncertů 

Děkuji paní Janě Alexyové a paní Ladislavě 
Krňoulové za přání k mým 90. narozeninám 
a za hezké vzpomínání na staré Blovice.

PhMr. Marta Procházková

Děkujeme všem přátelům a  známým za 
projevenou soustrast nad ztrátou naší drahé 
manželky, maminky a  babičky, paní Ireny 
Bečvářové.

Manžel a děti s rodinami

Poděkování

Zprávy
z Kynologického 

klubu

Letos se z organizačních důvodů koncert ne-
konal, byl by již v pořadí desátý. Neznamená to 
však, že by blovická Charita dívenku opustila. 
Příspěvek na její školní docházku byl Charitou 
uhrazen. Běžná školní docházka v Indii trvá de-
set let. Rozhodne-li se Bharathi ještě pokračovat 
ve studiu, budeme ji podporovat dále. 

Náš další záměr je sledovat spolu s  Vámi 
v  hospodářsky těžší době aktuální potřebnost 
spíše v  naší zemi, v  našem městě. Neradi by-
chom se s  benefičními koncerty rozloučili. 
Jejich ušlechtilý etickomorální cíl je důvodem 
k  setkávání dobrých lidí i  příležitost pro děti, 
studenty a  učitele předvést svá hodnotná vy-
stoupení a potěšit návštěvníky.

Děkujeme všem příznivcům Bharathi za je-
jich podporu po dlouhá léta, za kterou je velmi 
vděčná. Děkujeme rovněž všem účinkujícím, že 
věnovali Bharathi svůj čas i um. Těšíme se na 
další setkávání při bohulibých příležitostech.

Velký dík patří paní ředitelce městského kul-
turního střediska za to, že nám ochotně vychá-
zela vstříc při zajištění sálu na koncert. Děkuje-
me jí i všem zaměstnancům Lidového domu za 
milou spolupráci po celá ta léta.

Přejeme Vám všem krásné vánoční svát-
ky, hodně zdraví, lásky a porozumění v no-
vém roce.

Za farní Charitu Dr. Jaroslava Koutská 

NA PODPORU INDICKÉ DÍVKY BHARATHI

24. prosince – 	 pondělí 	 Vigilie Narození Páně
22. 00	 Půlnoční mše svatá
25. prosince – 	 úterý 	 Slavnost Narození Páně
10.00	 Mše svatá
26. prosince – 	 středa 	 Svátek sv. Štěpána
   8.15	 Mše svatá
16.30	 Zpívání u Jesliček
27. prosince – 	 čtvrtek 	 Svátek sv. Jana apoštola a evangelisty
17.00	 Poutní mše svatá
28. prosince – 	 pátek 	 Svátek sv. Mláďátek mučedníků
17.00	 Mše svatá
29. prosince – 	 sobota
18.00	 Mše svatá
30. prosince – 	 neděle 	 Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa
   8.15	 Mše svatá
31. prosince – 	 pondělí 	 Poděkování a prosba o pomoc do nového roku
18.00	 Mše svatá
1. ledna 2013 – 	 úterý 	 Slavnost Matky Boží Panny Marie
10.00	 Mše svatá
5. ledna 2013 – 	 sobota
18.00	 Mše svatá
6. ledna 2013 – 	 neděle 	 Slavnost Zjevení Páně
   8.15	 Mše svatá

Vánoční bohoslužby 
v kostele sv. Jana Evangelisty v Blovicích
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zÁVĚREČNÝ ples TANEČNÍHO KURZU

Baseballistům Žraloků ze Spáleného Poříčí 
již nadobro skončila sezóna. Ve čtvrtek 29. 11. 
se sešel celý klub i  jeho příznivci na tradiční 
akci „Rozloučení se sezónou“. Vedení 
připravilo pro hráče i hosty bohatý 
program, jako každý rok bylo ře-
čeno, co se nám povedlo a nepo-
vedlo a co nás čeká v roce 2013. 
Vyhodnoceni byli také nejuži-
tečnější hráči našich týmů. Po 
krátkém občerstvení se rozluč-
ka přesunula do druhé půle, tedy 
k volné diskuzi. Strávili jsme společně dvě 
hodiny nabité baseballem a informacemi. Nyní 
mají naši hráči zimní pauzu a to až do nového 
roku, kdy se sejdeme na našem hřišti, abychom 
společně odpálili první „Novoroční odpal“. Po 
Novém roce se tréninky opět rozběhnou a hráči 
budou pokračovat v zimní přípravě. 

Na rok 2013 plánujeme hodně novinek, 
o  kterých budeme určitě informovat. A  doufá-
me, že tento rok bude pro baseball ve Sp. Poříčí 
stejně úspěšný jako rok 2012.

Za VV Sharks J. Čížek

I nadále probíhají nábory do nov  vznikajícího dív ího týmu SOFTBALLISTEK 

Uvítáme nové posily i do  týmu T-ballu (mladší žáci) tj. d ti do 10ti let. 

lenský p ísp vek pro každého hrá e T-ballu  

iní pouhých 800 K /rok 

V p ípad  zájmu se p ij te všichni podívat po novém roce  

do sokolovny ve Sp. Po í í na n který z trénink . 

T-ball vždy ve tvrtek; Softball každé úterý 

     více informací na www.sharks.cz 

Na shledanou s Vámi se t ší trené i Sharks  

 
D kujeme našim partner m, hrá m, fanoušk m a všem p íznivc m 

baseballového sportu za podporu v letošním roce !!! 
 

SHARKS SP p ejí všem klidné 
prožití váno ních svátk   

a úsp šné vstoupení do roku 2013 !!! 
 

Za VV Sharks J. ížek 

Velká cena karate města Blovic
V listopadu 2012 oddíl karate 

při DDM v Blovicích pořádal Vel-
kou cenu města Blovic v  karate. 
Je to již 10. ročník, kterého se 
zúčastnilo 105 závodníků z  11 
oddílů z  Plzně, K. Varů, Klatov, 
Domažlic, Ostrova, Horažďovic 
a  dalších měst. Soutěž byla po-
řádána pod patronací města Blo-
vice a  Svazu karate plzeňského 
kraje a  za výrazného přispění 
Odboru školství mládeže a  spor-
tu Plzeňského kraje. Tradičně 
ji zahájil starosta města p.  Jan 
Poduška. Blovičtí závodníci sou-

těžili v  žákovských kategoriích. 
Nejúspěšnější byl Jakub Herejk, 
který získal druhé místo v  ka-
tách a v kumite třetí místo získal 
Thanh Do Long, řečený Pepa. Na 
zajištění soutěže se podíleli čle-
nové DDM, svazu karate a  další 
příznivci. Tímto bych chtěl podě-
kovat především p. Ing. B. Šroub-
kové, Mgr.  M. Šustrové a  panu 
J. Poduškovi. 

Ing. Karel Průcha, 
ředitel soutěže

Konec roku u baseballistů SHARKS
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Dům dětí a mládeže Blovice
– Mateřské centrum Bambule

Termín:	 28. 1.–1. 2. 2013 (pondělí–pátek)
Ubytování:	 Horský hotel Kodrea (3.–4. lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením)
Stravování:	 plná penze + pitný režim

Cena:	 	 dospělá osoba 420 Kč/ za osobu a den
	 	 dítě I. stupeň ZŠ 370 Kč/ za osobu na den
	 	 dítě MŠ 250 Kč/ za osobu na den
	 	 dítě pouze lůžko 100 Kč za den
	 	 dále se k ceně připočítává cena pátečního oběda a doprava autobusem, 
	 	 která bude rozpočítána mezi všechny účastníky.
Doprava: 	 autobusem od DDM, popř. vlastní
Informace: 	 podrobnější info získáte u p. Fialové (tel. č. 604 293 473) 

PŘIPRAVILO PRO MAMINKY S DĚTMI VÍCEDENNÍ POBYT V NOVÝCH HUTÍCH NA ŠUMAVĚ

	 • 	 15. prosince od 9,30 hod. Vás čeká v tělocvičně ZŠ vánoční turnaj v judu, 
	 	 který připravil kroužek juda při DDM Blovice. Přijďte podpořit blovické judisty.

	 • 	 18. prosince od 15,30 proběhne tradiční soutěž O vánočního kapra 
	 	 pro členy rybářského kroužku při DDM Blovice

	 •	 18. prosince pojedou pracovnice DDM spolu s dětmi, popřípadě s rodiči 
	 	 do Domu pohádek v Plzni. Můžete se k nám přidat.

	 •	 18. prosince nás čeká již tradiční zdobení vánočního stromku pro zvířátka v Kamensku. 
	 	 Pojďte s námi, sraz ve 13,30 u DDM.

	 •	 20. prosince pojedeme odpoledne do psího útulku v Plzni,
	 	 kde předáme pamlsky a výtěžek ze sbírky pro opuštěné pejsky. 
	 	 Už se můžete hlásit u paní Fialové.

	 •	 21. prosince vánoční akce zakončí turnaj ve stolním tenise O vánoční ozdobu, 
	 	 který připravilo sportovní oddělení DDM. 
	 	 Přijít můžete mezi 13,00 a 14,00 hodinou do DDM.

PRACOVNICE DDM DÁLE JEŠTĚ NABÍZÍ TYTO PŘEDVÁNOČNÍ AKCE PRO VŠECHNY ZÁJEMCE:

DŮM POHÁDEK PLZEŇ

Kdy:	 18. prosince 2012 (úterý)

Kam:	 Dům pohádek Plzeň

Cena:	 150 Kč – pro děti (doprava autobusem, vstup)
	 180 Kč – pro dospělého (doprava autobusem, vstup)

Odjezd:	 v 8:30 hodin od DDM Blovice 
	 (děti mohou přicházet do DDM Blovice 
	 od 8:00 hodin a mohou jet i bez rodičů)
Příjezd:	 mezi 13:00 – 14:00 hod. k DDM 

S sebou: 	 svačinu, přiměřené kapesné. 

Pro děti je připraven 3hodinový animační program 
v podobě vyrábění, divadla, malování na obličej, dětského kina a jiných her.

Informace:	 Jana Herboltová (tel.: 603 116 466), B. Šroubková (tel.: 604 293 419)
	 DDM Blovice (tel.: 371 522 159)
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Vánoce v Československu v roce 1952
Čtenáři píší…

„Chtěl bych dnes ve svém předvánočním 
projevu promluvit k  těm, kteří se o  Štědrém 
večeru nejvíce shromažďují kolem vánočních 
stromků: k našim dětem a mládeži. Vy, kteří 
dorůstáte, nepozorujete 
ani, jak mnohé se u  nás 
v  poslední době změnilo 
a  mění. Ani legendární 
Vánoce nezůstávají beze 
změny. Září sice dále vá-
noční stromky, čekají se 
dárky, ale mizí už jesličky, 
které dříve bývaly nezbyt-
ným doprovodem vánoč-
ních svátků, jesličky s ma-
lým Ježíškem musely být 
dříve o  Vánocích v  každé 
domácnosti, i  když jsme 
je museli vystříhané z pa-
píru zapíchat jen do me-
chu za okny. Malý Ježíšek, 
ležící ve chlévě na slámě 
vedle volka a oslíka, to byl 
symbol starých Vánoc. Proč? Měl připomínat 
pracujícím a bědným, že chudí patří do chlé-
va. Když se mohl ve chlévě narodit a bydlet Je-
žíšek, proč byste tam nemohli bydlet vy, proč 
by se tam nemohly rodit vaše děti? Tak mluvi-
li k chudým a pracujícím bohatí a mocní. Děti 
pracujících se již nerodí ve chlévech. Proto 
také v době kapitalistického panství, kdy bo-
hatí vládli a chudí se dřeli, pracující namnoze 
ve chlévech bydleli a jejich děti se tam rodily. 
Doby se ale změnily. Nastaly mnohé převraty. 
I  Ježíšek vyrostl a zestaral, narostly mu vou-
sy a  stává se z  něho děda Mráz. Nechodí již 

nahý a otrhaný, je pěkně oblečený v beranici 
a kožichu. Nazí a otrhaní nechodí již dnes ani 
naši pracující a jejich děti. Děda Mráz přijíždí 
k  nám od východu a  na cestu mu září také 

hvězdy, nejen jediná Betlémská. Celá řada 
rudých hvězd na našich šachtách, v  hutích, 
továrnách a stavbách. Tyto rudé hvězdy hlá-
sají radostně, že vaši tatínkové a  maminky 
splnili na svých pracovištích úkoly 4. roku 
první Gottwaldovy pětiletky. Čím více je 
těchto zářivých hvězdiček, tím radostnější 
budou naše svátky, které se stávají svátkem 
radostné oslavy splnění úkolu celoroční naší 
práce. Čím důsledněji je tato práce vykonána 
a úkoly splněny, s tím větší nadílkou je příjezd 
dědy Mráze provázen. Do Vánoc splníme zá-
vazky Stalinovi. Proto dnes k radostnému vá-

nočnímu svátku slibme našemu osvoboditeli, 
příteli a  učiteli, soudruhu Stalinovi, slibme 
našemu prezidentu soudruhu Gottwaldovi 
všichni my, velcí i malí, že se budeme starat 

každý ze všech svých 
sil, abychom své pra-
covní schopnosti ve 
školách, závodech 
i kancelářích a na kaž-
dém pracovním místě 
rozvíjeli tak, aby úkoly 
vytyčené pro poslední 
rok Gottwaldovy pěti-
letky byly do příštích 
Vánoc na všech pra-
covištích splněny. Aby 
nad všemi závody, 
šachtami, státními 
statky, JZD, ve měs-
tech i  na vesnicích se 
rozzářily jasné rudé 
hvězdy splněných zá-
vazků, aby naše krás-

ná vlast rozkvetla novými květy splněných 
úkolů a  plánů. Tím zkřížíme také zločinné 
plány a úmysly těch, kteří místo tvůrčí práce 
chtějí připravovat novou světovou válku, aby 
mohli znovu zotročit naše národy a vykořis-
ťovat lidskou práci. Slibme si, že ubráníme 
mír a zachováme tak na celé zemi pokoj a klid 
všem lidem dobré vůle!“

Tento projev nepotřebuje komentář. Váže-
ný čtenář nechť si udělá úsudek sám. To jsou 
komunisté!!!

Václav Majkut

PŘEDVÁNOČNÍ PROJEV ANTONÍNA ZÁPOTOCKÉHO 1952

I mladí hasiči mají své výročí

Sbor dobrovolných hasičů 
v  Blovicích si letos připomněl 
130. výročí založení sboru, ale 
i  mladí hasiči v  letošním roce 
mají své výročí. Je to již čtyřicet 
let, co se poprvé rozhořel Pla-
men – celostátní hra mladých 
hasičů. Do této hry se ročně 
zapojí téměř tři tisíce kolektivů 
z celé ČR.

I  mladí hasiči z  Blovic se 
v  letošním školním roce opět 
do této hry zapojili. V  průbě-
hu školního roku musejí splnit 
soutěžní disciplíny, které jsou 
rozděleny do podzimního a  jar-
ního kola a dále úkoly z různých 
okruhů činnosti např. získávání 
odznaků odbornosti, uskutečně-
ní kulturního vystoupení, účast 

v jiných soutěžích, pořádání vý-
letů, ale i brigádnická činnost.

V  současnosti má kroužek 
mladých hasičů 22 členů, kte-
ří se scházejí na pravidelných 
schůzkách. Velký počet dětí pat-
ří do kategorie těch nejmenších, 
a tak se teprve na velké soutěže-
ní připravují.

Já, jako vedoucí kolektivu, je 
musím velice pochválit, někteří 
z  nich už zvládli několik uzlů, 
dokáží obvázat koleno, rozpo-
znají technické prostředky nebo 
šikovně hodí hadicí.

Za mladé hasiče

Bc. Renata Vídršperková 
 vedoucí kroužku MH

Mladí hasiči na Bambiriádě 2012
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 Autosalon CAR PRO CHOCENICE Vás zve na prohlídku nejnovějšího modelu ŠKODA – Rapid.

 Možno využít další nabídky i cenové výhody na ostatních modelech 
 ŠKODA – Citigo, Fabia, Octavia, Roomster, Superb a Yeti s možností využití výhodného úvěru.

 Dále Vám nabízíme využití kompletního servisu se všemi službami, které již řadu let nabízíme.
 Chceme Vás v novém roce pravidelně informovat o nových službách, které v současné době připravujeme. 

 Do nového roku přeji jménem svým a jménem našich zaměstnanců všem našim zákazníkům, 
 občanům a příznivcům značky Škoda hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

 Za � rmu CAR PRO CHOCENICE Jaroslav Mašek ml.

CAR PRO CHOCENICE s. r. o.

Na světě je dost pro všechny.
Stačí mít oči k vidění,
srdce k milování
a ruku,
kterou to všechno přivineme 
k sobě.

Krásný a  klidný předvánoční čas 
přeje všem občanům Blovic 

R. Kohoutová

 
 
 
Na sv t  je dost pro všechny. 
Sta í mít o i k vid ní, 
srdce k milování 
a ruku, 
kterou to všechno p ivineme k sob . 
 
Krásný a klidný p edváno ní as p eje všem ob an m Blovic R. Kohoutová 
 

 

 

Bůh miluje lidi, které stvořil. Když prv-
ní lidé zhřešili pýchou, chtěli být jako Bůh. 
Byli potrestáni tím, že byli vyhnáni z  ráje. 
Již tehdy Bůh slíbil, že jednou sešle na svět 
Vykupitele, Mesiáše, a ten Mesiáš smíří Boha 
s  hříšným lidstvem. Brzy přijde ten slavný 
den, kdy si připomínáme narození toho 
zaslíbeného Vykupitele světa, Ježíše Krista. 
On, král duší lidí celého světa se narodil ve 
chlévě v naprosté chudobě. Když dospěl, učil 
lidi o tom, jak dosáhnout klid a duševní mír 
v životě a jak po smrti dojít do království Bo-

žího. Zakládá svou církev, která po další sta-
letí bude hlásat jeho radostnou zvěst. Usta-
novuje Petra a  jeho následovníky vedením 
této církve. A  aby zdůraznil svá slova, své 
sliby, zanechává nám, lidem, své Tělo a svou 
Krev a dovoluje, aby člověk, který se kaje ze 
svých hříchů a  upřímně se obrátil, uvěřil 
a nechal se pokřtít, směl přijímat jeho Tělo 
a Krev a tak aby se stal bratrem a sestrou Je-
žíše Krista. Tohle je obrovská věc: Bůh, Ježíš 
Kristus, žije mezi námi a žije i v nás, obyčej-
ných lidech a dává nám sílu. Sílu, která nás 

vede k životu s Ježíšem Kristem a pro Ježíše 
Krista.

Nezapomeňte: Ježíš Kristus řekl „Kdo 
bude jíst mé Tělo a pít mou Krev, živ bude na-
věky. Nebudete-li jíst mé Tělo a pít mou Krev, 
nedostanete se do nebeského království.“ 

Na kostele v Blovicích je vývěska s termí-
nem mší svatých. Kdo chcete, přijďte si popo-
vídat, domluvíme se před a po mši svaté.

P. Piotr Marek

Vánoce přicházejí, necháme je odejít?
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Z jednání rady města dne 21. 11. 2012

vzpomínáme na vynikající zpěvačku

Ze zasedání zastupitelstva města 
dne 21. 11. 2012

RM schvaluje

•	 Plán inventur na rok 2012 dle předlože-
ného návrhu

•	 Dohodu o  centralizovaném zadávání 
mezi městem Blovice a  jeho příspěvkovými 
organizacemi dle předloženého návrhu

•	 žádost o  neinvestiční dotaci z  Minis-
terstva dopravy ve výši 10 tis. Kč na úhradu 
zvýšených nákladů na stabilizaci provozu 
nového Centrálního registru vozidel

RM ukládá

•	oslovit projektanta, který by navrhl 
řešení na zřízení autobusové zastávky ve 
Vlčicích

•	prověřit možnosti zpoplatnění sběr-
ného dvora v Blovicích

•	zveřejnit záměr prodeje pozemku KN 
parc. č. 1413/5 o vým. 171 m², k. ú. Blovice, 
dle GP č. 1607-197/2012.

RM předloží ZM

•	návrh rozpočtu města Blovice na rok 
2013

•	 OZV č. 2/2012 o  místním poplatku 
za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů dle předloženého ná-
vrhu

Čtenáři píší…

ZM schvaluje

•	 úplatný převod pozemku KN parc. č. 
559/2 o vým. 662 m² (ostatní plocha/ostatní ko-
munikace), LV č. 60000, k. ú. Hradiště u Blovic, 
obec Blovice, za cenu dle znaleckého posudku 
34.850 Kč, z vlastnictví České republiky – pří-
slušnost hospodařit s majetkem státu pro Úřad 
pro zastupování státu ve věcech majetkových, 
IČ: 69797111, do vlastnictví města

•	 na základě žádosti pana J. B., bytem Řen-
če, 334 01 Přeštice, umístění 2 RD na pozem-
cích KN parc. č. 464/1, 465/1, 461/35, 465/2, 
vše LV 357, k. ú. Vlčice u Blovic, obec Blovice

•	 Dodatek č. 6/2012 ke smlouvě o  ná-
jmu vodohospodářského majetku ze dne 
28. 5. 2004 mezi městem Blovice a firmou ČE-
VAK, a. s., Severní 2264/8, 370 10 České Budě-
jovice, IČ: 60849657 na prodloužení smlouvy 
do výběru nového provozovatele v koncesním 
řízení dle předloženého návrhu

•	 Dodatek č. 1 ke SOD s firmou SLAMONT 
Štětí spol. s  r. o., 1. Máje 596, 411  86 Štětí na 
akci Propojení objektů města optickým ka-
belem na rozšíření předmětu díla o oprávně-
né vícepráce v  hodnotě 125.049 Kč bez DPH 
(150.058,80 vč. DPH) dle předloženého návr-
hu 

•	IV. úpravu rozpočtu města Blovice na 
rok 2012 dle předloženého návrhu

•	navržené závazné ukazatele na sesta-
vení rozpočtu 2013

ZM bere na vědomí

•	zprávu starosty a místostarostky o je-
jich činnosti a o činnosti rady města

•	výsledek hospodaření města Blovice 
za III. Q. 2012 dle předloženého návrhu

U  příležitosti nedožitého výročí svatby 
a  narozenin, vzpomínáme na vynikající 
zpěvačku Vlastu Krausovou (rozenou Siro-
vou) z Aše, která měla dar absolutního hu-
debního sluchu a byla skvělou klavíristkou.

První kapela, se kterou Vlastička veřej-
ně vystupovala jako sólová zpěvačka, byla 
„Česká píseň“ z Plzně, kterou vedl pan Jaro-
slav Krček. V  této kapele se angažovala od 
roku 1959 až do roku 1963. Od roku 1963 
až do roku 1970 zpívala spolu s panem Mi-
lanem Pilcem ve 12členném hudebním sou-
boru „Stavbaři“ a to pod vedením kapelní-
ka Josefa Hofrichtra. V této době jsme také 
účinkovali každou sobotu u nás v Blovicích 
v  Panském domě na tzv. kavárenských ve-
čerech a  to zhruba od roku 1967, kdy byl 
tento dům zrekonstruován. Tehdy jsme byli 
požádáni o spolupráci s panem Jindřichem, 
který chtěl na již zmíněných kavárenských 

večerech zhruba 4člennou kapelu. A  tak 
jsme nakonec pravidelně vystupovali i  na 
domácí scéně. A to jako trio ve složení: zpěv 
a hra na varhany Vlasta Krausová, harmo-
nika – Karel Kraus, zpěv a housle – profesi-
onální hudebník pan Jílek. Od roku 1971 do 
roku 1973 jsme její čistý a krásný zpěv mohli 
obdivovat v kapele Junior 71, v čele s kapel-
níkem panem Václavem Černým ze Seče, 
kde zpívala po boku pana Josefa Sladkého. 
Později roku 1975 jsme s  kapelníkem pa-
nem Jaroslavem Vozkou utvořili 7člennou 
hudební skupinu MEHARY (melodie, har-
monie, rytmus). Posledním větším hudeb-
ním souborem, se kterým vystupovala od 
roku 1988 až do roku 2004, byla Úslavan-
ka, jejímž kapelníkem byl pan Tumpach 
z  Kokořova. Též zpívala v  souboru u  pana 
Černého ze Kbelnice u  Letin, kde já hrál 
na varhany. Velice obdivoval její čistý zpěv 
a ladění. 

V celém tomto časovém úseku našich ži-
votů jsme já, Karel Kraus a moje žena Vlas-
ta Krausová účinkovali i  v  jiných menších 
hudebních souborech. Za naší hudební ka-

riéry jsme se snažili potěšit obecenstvo také 
samostatně jako duo a to např. na svatbách, 
maškarních bálech, mysliveckých lečích 
a na mnohých jiných oslavách. Vystupovali 
jsme v  různých koutech plzeňského kraje, 
nejen v Blovicích, ať v Lidovém domě nebo 
Panském domě, také např. v  Žinkovském 
zámku, Chocenicích apod. Vlastička zpívala 
a  někdy hrála na varhany, já ji doprovázel 
na harmoniku či varhany. Ať jsme však 
vystupovali kdekoliv a před kýmkoliv, bylo 
vždy publikum nadšené jejím čistým hla-
sem, precizností, profesionalitou a  perfekt-
ní intonací. Hudební vlohy zdědil po Vlastě 
i náš syn Božetěch, vnučky Žaneta a Alžběta 
i pravnučka Markéta. Přesto, že dar absolut-
ního hudebního sluchu již nikdo nepodědil, 
jsou všichni, až na nejmladší Markétku, kte-
rou to teprve čeká, hudebně vzdělaní. Vlas-
tička by měla určitě radost a my na ni i na 
její krásný hlas stále s láskou vzpomínáme.

Manžel, syn s rodinou 
a všichni přátelé
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Ozva občanů k dopisu 
v BN ze dne 16. 11. 2012 

ohledně poškozené lávky

Advent 
na internátě

PF 2013

Na blížící se vánoční svátky se připravují 
i  děti, kteří jsou celotýdenně ubytované v  Zá-
kladní škole internátní Blovice. Během svého 
pobytu vyrábějí dárky pro svoje rodiče, souro-
zence a  kamarády. Vzhledem k  tomu, že jsou 
děti postižené, mají šikovné ruce, dokazuje to 
i přiložená fotografie. Z odpadového materiálu 
vyrobily robota, kterému daly jméno Emil. Vý-
robě dárků věnovaly mnoho času i přemýšlení, 
o to více si jich cení.

Mnoho šťastných chvil u  vánočního stro-
mečku přejí všem děti a paní vychovatelky z in-
ternátu Základní školy internátní Blovice.

Vážení čtenáři Blovických novin, 
vážení spoluobčané!
V  těchto dnech uzaví-

ráme zase jednu z kapitol 
minulostí. Je doba zúčto-
vání. Dávno překonané 
bychom měli teď ode-
vzdat. Vzít s sebou jen to, 
co opravdu potřebujeme. Lidský čas je rychlý 
a vše stále náročnější. Proto není dobré vláčet 
nůši zbytečností do dalšího období. Svazuje to 
nohy a brzdí v cestě. 

Během následujících vánočních svátků si 
vydechněte. Odpočiňte si a  naberte dech do 
nového času.

V nových časech přeji všem, aby si začali 
uvědomovat svoji skutečnou hodnotu. Měli 
zdravou sebeúctu, životní sílu, lásku a moud-
rost. Aby v politice opět zavládla služba a zod-
povědnost k  lidem, mravní hodnoty a  úcta 
k základním lidským právům a svobodám.

To vše ať se děje ve zdraví a  v  radosti ve 
prospěch všech.

Ivana Hrubá, výbor ZO KSČM 
a zastupitelé MZ za ZO KSČM 

27. 12. 2012 pořádá ZO KSČM 
vánoční posezení při písničkách a s drob-

ným pohoštěním. Srdečně zveme občany 
do salonku v Panském domu v Blovicích od 
15.00 hod. 

výbor Základní organizace KSČM Blovice

Doufali jsme, že bude věc vyšetřena a zjed-
nána náprava – spíše oprava poškozené lávky 
do Kamenska. Podnět byl adresován k  vy-
řízení MÚ, neboť se jednalo o  vandalismus. 
Mysleli jsme, že to tím skončí. Pokud by se 
jednalo o novou stavbu, žádali bychom odbor 
výstavby a  ředitelství povodí Úslavy. Odbor 
výstavby podle našeho názoru nemá se zni-
čenou lávkou nic společného, neboť se nejed-
ná o novou stavbu , ale o opravu již stávající 
zničené lávky. Máme dojem, že jde o úhybný 
nebo zdržovací manévr. Je nám to líto, ale 
musíme na toto opět reagovat, neboť lávka 
slouží široké veřejnosti a  lidé ji chtějí nadále 
používat. Lávku už využívali lidé z  Blovic 
před více než 100 lety k cestám do lesa. Tato 
část řeky Úslavy, na které byla, se nazývala 
Pískovna a  lokalita Čisté pleso byla na konci 
přímé cesty kolem „stavebňáku“ (přímka pro-
tínající se s Úslavou), kde bylo krásné koupání 
a odtamtud pak směrem vlevo se dalo dopla-
vat až k  jezu u  mlýna Kamensko. V  Čistém 
plese nikdy lávka nebyla a cesta k němu byla 
rozorána a zničena, takže koupání v Čistém 
plese také přestalo. Přístup byl pouze z druhé 
strany břehu. To nám vzal bývalý režim. Do 
Pískovny vedla polní cesta odbočující vpravo 
za „stavebňákem“. Po ní chodily ženy s nůše-
mi na šišky a klestí na topení (moje babička 
a všechny její sousedky), takže toto už je hod-
ně dávno. Polní cesta vedla mezi poli a  pak 
mezi loukou a polem. Nakonec se šlo k lávce 
přes louku úzkou pěšinkou pro jednu osobu, 
takže lukám to neškodilo a  stavět nějakou 
komunikaci by nebylo vhodné. Výmluvy, že 
nebylo jednáno o  patřičné povolení nejsou 
pravdivé, neboť se o  povolení žádalo na Po-
vodí Úslavy. Tam dali ústní souhlas ke stav-
bě nové lávky, neboť stará byla nepoužitelná 
a další dokumentaci a povolení nevyžadovali, 
neboť uznali, že lávka bude odborně postave-
na a na takovém místě, že vodě nebude pře-
kážet, což bylo dodrženo. To, že lávka byla 
postavena na jiném místě, pár metrů vlevo 
od místa, kde byla, je pravda, ale důvodem 
k tomu bylo to, že původní lávka byla zaplavo-
vána povodněmi. Našlo se jiné místo, kde jsou 
vhodné stromy, mezi které byla zavěšena a na 
druhé straně kmeny položeny na kozu a tím 
je dostatečně vysoko nad hladinou, povodně 
ji neohrožují, hromadění zachycovaného ma-

teriálu nepřipadá v úvahu a řece nijak nepře-
káží. Ovšem co nedokáží živly, dokáže člověk, 
a to traktorem s nástavbou vidlí na odvoz ba-
líků tak, že podpěrná koza je shora zlomená 
a též jeden z kmenů, takže lávku nelze opravit 
jinak než zase jenom pomocí stroje a to je to, 
o co žádáme! Prkénka a zábradlí (též ztržené) 
se pak dají doplnit svépomocí občanů. Pokud 
má pan Háček obavy, že za nás nese odpověd-
nost, když přejdeme kousek louky po pěšince, 
tak to nemusí. Když si louku pronajímal, jistě 
o těchto skutečnostech věděl, tak proč mu to 
vadí až teď? Obavy máme i my, když vidíme, 
že malé děti vodí koně po silnici v plném pro-
vozu, někdy bez doprovodu dospělé osoby, 
což je také nebezpečné a nezodpovědné. Polní 
cestu, která k louce nepatří, uzavřel, zatloukl 
zde kůly a tím zamezil vstup na tuto část pol-
ní cesty a pěšinu. Vstup na lávku převazoval 
šňůrami a zabral louku až do řeky, takže ani 
po břehu se jít nedalo. Ze strany Povodí jde též 
o krácení jejich práv, což se týká břehů v dané 
šíři včetně údržby, je bráněno rybářům za 
účelem rybolovu. O  znehodnocování pro-
najatých pozemků navážkami suti, odpadů 
a dalšího, co vylepšuje vzhled okolí nemluvě. 
My panu Háčkovi neškodíme, tak ať neškodí 
ani on nám. Věříme, že to pochopí a projeví 
dobrou vůli. To, že je podnikatel, ho neoprav-
ňuje k tomu, aby si dělal co chce. Lávku vyu-
žívali všichni občané Blovic, nejen Hájku. Po 
procházce lesem si přes lávku krátili cestu na 
hřbitov k úpravě hrobu a zalévání nebo obrá-
ceně. Stavba nové lávky vznikla dobrovolnou 
sbírkou a  prací občanů – veřejně prospěšná 
akce se schválením tehdejšího MÚ a  Povodí 
Úslavy. A  to by se mělo cenit a  podporovat. 
Chápeme, že je to pro obec nepříjemné, ale 
řešit by se to mělo. Uvedený článek ze 16. 11. 
vůbec neřeší problém. Nevyplývá z něho, zda 
je „politická“ vůle k tomu najít vandala, který 
lávku zničil. O něm se nepíše. Na druhé straně 
je spíše zájem najít viníka toho nebo ty, kteří 
lávku pro své spoluobčany postavili. Kdyby 
nepostavili, chudák vandal by neměl co ničit 
a bylo by po problému. To by bylo příliš jedno-
duché a smutné. My přesto věříme, že se MÚ 
za nás postaví a pomůže. Děkujeme.

Občané Blovic

SILVESTROVSKÝ BĚH VE ŽDÍRCI

TJ Úslavan Ždírec pořádá dne 31. prosince 2012 
již 22. ročník Silvestrovského běhu.
Start: 10.00 od Ždírecké hospody

Prezence: od 8.30 hodin
V různých věkových kategoriích se závodníci utkají na trasách 4,8 km a 2,4 km.
Kontakt: OÚ Ždírec, tel.371522451, 724 134 458, e-mail: info@obec-zdirec.cz
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA

HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

HANA TRHLÍKOVÁ 
pojišťovací poradce

oznamuje stávajícím i budoucím klientům 
rozšíření svých služeb

Od 10. 10. 2011 mám možnost  
uzavírat pojistné smlouvy nejen pro  

Českou pojišťovnu (pracuji pro ni stále),  
ale i pro tyto pojišťovny:  

Kooperativa, a.s., ČSOB Pojišťovna, a.s.,  
Pojišťovna České spořitelny, 
Allianz, Generalli, ING a jiné. 

Pro každého klienta, tak půjde vybrat  
nejvhodnější produkt. 

Najdete mě na stejné adrese  
jako dosud – Masarykovo nám. 98,  
Blovice 33 601, bývalý Dům služeb.

Pondělí	 8.00–12.00	 13.00–17.00 
Středa	 9.00–12.00	 13.00–17.00

pevná linka: 		  371 522 012 
mobil:		  732 858 283

Těším se na Vaši návštěvu a další spolupráci

PŘIJĎTE SI ZACVIČIT  
a třeba i trochu zhubnout.

 
Začínáme cvičení s vážením  

pro ženy každého věku. 
Na první hodinu si přineste 

podložku,obuv,oblečení na cvičení 
a láhev s vodou.

Zahájení:  
15. 1. 2013 – úterý v 18 hod. 

Kde: DDM v Blovicích 
Cena za 14 lekcí: 800 Kč 

Přihlášky na tel. 607 509 710 
E-mail: bastarova@email.cz

PRONAJMU IHNED  
byt 1+1 v Blovicích  

v panelovém domě, 
III. patro, bez výtahu, topení WAW, 

dům zateplen, okna vyměněna.

tel. 607 241 119 
e-mail : proj.RD@seznam.cz

PLAVÁNÍ RODIČŮ S DĚTMI

Dům dětí a mládeže Blovice nabízí další 
z tříměsíčních kurzů  

(leden–březen) 
plavání pro rodiče s dětmi  

a to v tomto rozvrhu:

Pondělí:	 15.00–16.30 nebo 16.30–18.00 
Úterý:	 15.00–16.30 nebo 16.30–18.00 
Čtvrtek:	 15.30–17.00

Přihlášky osobně v DDM  
nebo na tel. č. 604 293 473 p. Fialová 

a prosíme do 21. 12. 2012  
kurz nahlásit a uhradit.

Firma Orchid Flowers CZ s.r.o.,  
se sídlem v Blovicích  
nabízí volné místo: 

SKLADNÍK – SPRÁVCE OBJEKTU 

Nástup možný IHNED 
Životopisy zasílejte na adresu:  

info@orchidflowers.eu

Požadavky: 
•	 Flexibilita 
•	 Vlastní doprava do místa výkonu práce 
•	 Práce s PC, praxe v oboru 
•	 Správa objektu, údržba objektu 
•	 Samostatnost, spolehlivost, zodpovědnost 
•	 Zkušenosti v oboru Mechanik opravář,  
	 nebo Elektromechanik výhodou


